
                                    
  

Motie2023.3 van Os e.a. 

Bevorderen laadgelegenheid bij eigen sport en maatschappelijk organisaties

Artikel 37 reglement van orde voor de gemeenteraad

Ingediend door: Van Os, Middendorp

Raadsvergadering d.d. 18 april 2023

Agendapunt: Laadvisie

De raad van gemeente Tynaarlo, in vergadering bijeen op 18 april 2023:

Constaterende dat:

 Elektrisch rijden en daarmee de noodzaak van openbare laadgelegenheden in de toekomst 
steeds belangrijker zullen zijn.

 Het huidige elektriciteitsnetwerk in onze gemeente gebukt gaat onder netwerkcongestie.
 Het steeds moelijker wordt om elektriciteitsaanbieders, bijvoorbeeld sportaccommodaties 

met “zon op dak” een aansluiting te krijgen op het netwerk dan wel om de geproduceerde 
elektriciteit aan het netwerk te leveren.

Overwegende dat: 

 De gemeente streeft naar lokaal eigenaarschap in de energietransitie en graag het goede 
voorbeeld wil geven. 

 Een aantal sport en maatschappelijke organisatie beschikt over een zogenaamde zware 
aansluiting in combinatie met “zon op dak”, waardoor er een mogelijkheid is om snelladers 
te plaatsen die gebruik kunnen maken van lokaal opgewekte elektriciteit.

 Een dergelijke situatie daarnaast als voordeel heeft dat het een extra inkomst kan zijn voor 
onze sport en maatschappelijke organisaties.

 Dergelijke organisaties meestal gebruik maken een gemeentelijke parkeerplaats die 
gekenmerkt wordt door piekbezetting en daardoor vaak vrij is. 

Draagt het college op:

 Een verkenning uit te voeren naar de technische, economische en juridische haalbaarheid 
van het plaatsen van laadpalen op gemeentelijk parkeerplaatsen waar gebruikt wordt 
gemaakt van de al aanwezige infrastructuur en de lokaal geproduceerde elektriciteit.

 De raad over de uitkomsten van deze verkenning te informeren voor het zomerreces of 
wanneer er sprake is van mogelijke conflicterende activiteiten dan wel besluiten.

En gaat over tot de orde van de dag

 Vries 18 april 2023
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